



Výročná správa obce

Malé Vozokany

za rok 2022

Obec Malé Vozokany

Obecný úrad Malé Vozokany, Hlavná ulica č. 46/50, 951 82 Malé Vozokany

Obec Malé Vozokany je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky, združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Obec je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.

Identifikačné údaje

Názov:	Obec Malé Vozokany
Adresa pre poštový styk:	Obecný úrad, Hlavná ulica č. 46/50, 951 82 M. Vozokany
IČO:	00399426
DIČ:	2021058842
Počet obyvateľov k 31.12.2022:	358
Rozloha obce:	586 ha

Obec ako samostatný územný samosprávny a správny celok sa riadi zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a ústavou SR.

Geografická poloha obce

Obec sa nachádza v jednom z najsevernejších výbežkov Podunajskej nížiny ako časť Horného Požitavia, na okraji Západoslovenského regiónu.

Výchova a vzdelávanie

Výchovu a vzdelávanie v obci poskytuje **Materská škola Malé Vozokany** s poldennou prevádzkou pod vedením pani riaditeľky Emílie Paulisovej, školníčky-asistentky riaditeľky pani Andrei Bošanskej a prevádzkovej pracovníčky-asistentky riaditeľky pani Mgr. Jany Lackovičovej.

V školskom roku 2022/2023 bolo v MŠ zapísaných 18 detí - Lukas Bukora č. 82, Natália Moldová č. 87, Mía Vallnerová č. 11, Daniela Revayová č. 118, Maxim Pšenák č. 12, Teodor Valkovič č. 20, Andrej Chudoba č. 52, Jakub Jančovič č. 11, Jozef Šabík č. 17, Adrian Šabík, Topoľčianky, Nina Páleníková č. 85, Maxim Hnat č. 145, Nela Kurňavová č. 11, Soňa Vallnerová č. 11, Liana Záhorecová č. 10, Hana Gyuricová č. 12, Alexandra Ďurčeková č. 120, Amália Ďurčeková č. 62.

Samospráva - financovanie obce

Základným nástrojom finančného hospodárenia obce bol rozpočet. Obec v roku 2021 zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Rozpočet na rok 2022 bol zostavený ako vyrovnaný. Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2022.

V tomto roku bolo päť riadnych zasadnutí obecného zastupiteľstva.

Na 23. zasadnutí - 16. marca, na základe podnetu od občanov, boli podané bližšie informácie o zámere vybudovať v katastri obce veterné polia. Veže sú vysoké 160 m, z toho list vrtule je 80 m. Od rodinných domov budú vzdialené 1000 m a hlučnosť je 43 decibelov po 400 m. Pri silnom vetre sa vrtule zastavia. Prevádzka vrtúl je pri rýchlosti vetra od 6 do 25 km za hodinu.

V ďalšom bode informovala starostka o zámere odkúpenia pozemku od Petra Molnára o výmere 192 m² za cenu 768,00 EUR a o zámere získať pozemok formou darovacej zmluvy

o výmere 32 m² od Heleny Mišutovej a 7,32 m² od Kataríny Lakušovej. Sú to pozemky v majeri.

Bolo schválené Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2022 o spôsobe náhradného zásobovania pitnou vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd na území obce Malé Vozokany.

Do majera majú občania možnosť nosiť biologický odpad zo záhrad /konáre zo stromov a kríkov/. Tieto potom dáva obec podrvit'. Firma, ktorá zabezpečuje drvenie, požaduje pre svoj drvič pevný podklad. Preto sa v majeri vytvorí spevnená plocha o výmere 128 m². Na podklad sa využije betónová drť, ktorá vznikla pri búraní domu č. 9. Práce prevedie Stanislav Kráľ.

V obci máme kontrolnú protipožiarnu skupinu. Vedúcim s odbornou spôsobilosťou je Radoslav Maduda, členmi sú Mgr. Stanislava Horáková a Ing. Róbert Kukučka.

Referentka obce predložila Rozbor hospodárenia za 4. štvrt'rok 2021.

Ďalším bodom bola príprava stavania mája a osláv Dňa matiek.

24. zasadnutie - 14. júna malo tento program: dotazníky o veternom parku, stanovisko hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu obce za rok 2022, rozpočtové opatrenie č. 1/2022.

Veterný park - občania dostali domov dotazníky, v ktorých sa mohli vyjadriť k plánovanej výstavbe veterného parku. Bolo rozdaných 288 dotazníkov /dostali ich občania nad 18 rokov/. Vrátilo sa 161, z toho s výstavbou súhlasilo 89 občanov a 72 bolo proti.

Referentka obce predložila Výročnú správu obce za rok 2021, Záverečný účet obce za rok 2021, Rozbor hospodárenia za 1. štvrt'rok 2022.

Hlavná kontrolórka obce informovala o stanovisku hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu obce za rok 2021 a o pláne kontrolnej činnosti na rok 2022.

Bolo schválené rozpočtové opatrenie č. 1/2022 O použití prostriedkov z Fondu na zveľaďovanie obce na kapitálové výdavky a to takto: na rekonštrukciu budovy obecného úradu 4 867,59 EUR a na rekonštrukciu spálne materskej školy 4 397,00 EUR

Vladimír Valkovič požiadal o predaj pozemku p. č. 1141. Pozemok susedí s jeho nehnuteľnosťou a menovaný plánuje pozemok využiť na poľnohospodársku činnosť. Výmera je 700 m², predaj sa zrealizuje vtedy, keď bude vyhotovený nový geometrický plán, ktorý dá vyhotoviť kupujúci.

Plán kultúrnych podujatí v druhom polroku: Deň otcov, hodová zábava, výlet dôchodcov a detí, guláš fest, aktív dôchodcov, uvítanie detí, Mikuláš a vianočný punč. Organizačné zabezpečenie jednotlivých podujatí sa bude riešiť podľa termínu ich realizácie.

Na 25. zasadnutí - 12. júla bolo určený jeden volebný obvod pre nadchádzajúce voľby do orgánov samosprávy miest a obcí, rozsah výkonu funkcie starostu obce na plný úväzok na celé volebné obdobie. Obec bude mať päť členov OZ.

Program 6. zasadnutia - 22. augusta bol tento: Zemianska kúria / starý kaštieľ/ má novú strechu, urobili sa niektoré opravy na arkádovej chodbe, ale ak ju chceme zachovať, potrebuje celkovú rekonštrukciu. Na to musíme mať vypracovanú projektovú dokumentáciu. Je potrebná súčinnosť viacerých rezortov a to na stavbu interiéru aj exteriéru, vzduchotechniku, elektroinštaláciu, vykurovanie a klimatizáciu, vodu a kanalizáciu, protipožiarné opatrenia a mnohé ďalšie. Obec vybrala firmu A.K.V. – projekcia, ktorá dala najvýhodnejšiu cenovú ponuku za vypracovanie projektu vo výške 48 000,00 EUR.

Na to si obec môže vziať úver v Prima banke, tento rok môžeme čerpať úver až do výšky 104 000,00 EUR bez obmedzení.

Na tieto projekty získala obec finančné prostriedky:

Wifi pre Teba – realizácia internetového pripojenia na verejných priestranstvách v obci (10 bodov). Z Ministerstva informácií, regionálneho rozvoja a informatizácie sme dostali 14 243,16 EUR, vlastné zdroje vo výške 749,64 EUR.

Na nákup kompostérov pre domácnosti sme z Environmentálneho fondu dostali 17 424,00 EUR.

Prevádzka ČOV je v poslednej dobe problémová, často sa kazia čerpadlá a miešadlá. Ich oprava stojí nemalé finančné prostriedky. Preto Rada Združenia obcí Trniny rozhodla, že na skúšku dáme ČOV do správy a podnájmu Regionálnej vodárenskej spoločnosti, ktorá sa bude starať o bezporuchový chod čističky a kanalizácie vo všetkých troch obciach. Regionálna vodárenská s.r.o. Bratislava bude združeniu platiť nájom, ktorý sa bude odvádzať na fond opráv. Strop v cenách za odvádzanie odpadových vôd do kanalizácie zastrešuje Úrad pre reguláciu sieťových odvetví. Zmluvu je možné kedykoľvek vypovedať.

V ďalšom bode bol schválený povodňový plán obce na rok 2022- 2023.

Formou darovacej zmluvy sa uskutoční prevod pozemkov v majeri: / uvedené parcely sú v spoluvlastníckom podiele/

p. č. 13/8 o výmere 23,43 m² od Petra Molnára

p. č. 13/8 o výmere 7,32 m² a p. č. 13/14 o výmere 3,036 m² od Heleny Mišutovej

p. č. 13/8 o výmere 7,32 m² a p. č. 13/14 o výmere 3,036 m² od Moniky Pružinskej

Posledné zasadnutie 27. v tomto volebnom období bolo 14. novembra.

Prerokovaný bol Rozbor hospodárenia za 3. štvrťrok 2022, návrh na vyradenie majetku obce k 31.12. 2022, rozpočtové opatrenie č. 2/2022.

Podľa Poriadku o odmeňovaní boli schválené odmeny pre poslancov takto: za účasť na zastupiteľstve 5,00 EUR a za každú aktívnu činnosť pri akciách 10,00 EUR. Hlavnej kontrolórke maximálnu možnú odmenu vo výške 30 % z jej mesačného platu a to 15,00 EUR. Schválený bol spôsob prevodu majetku obce p. č. 1141/2 o výmere 754 m² Vladimírovi Valkovičovi. Uvedený pozemok obec nevyužíva a súvisí s pozemkom ,na ktorom má kupujúci rodinný dom. Cena za 1 m² je 3,00 EUR, celková suma je 2 262,00 EUR.

Cez našu obec chodí stále viac kamiónov a áut s nadmernou hmotnosťou. Naše cesty sú úzke a prejazdom týchto áut dochádza k praskaniu a mrveniu asfaltu na krajniciach. Zastupiteľstvo odporučilo starostke predniesť požiadavku na Dopravný inšpektorát, Regionálnu správu ciest, prípadne na Nitriansky samosprávny kraj na zákaz prejazdu týchto áut po ceste III / 1582 v križovatke s cestou III / 1627.

Ustanovujúce zasadnutie novozvoleného zastupiteľstva obce sa konalo 22. novembra.

Novozvolená starostka obce a poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub. **Zástupcom starostky je Jozef Valkovič a Ľubomír Lavo je poverený zvolávať a viesť zasadnutia OZ miesto starostky obce.**

Komisie obecného zastupiteľstva budú tieto:

Komisia finančná, správy obecného majetku a školstva – predseda Štefan Valkovič

Komisia výstavby, územného plánovania a ochrany verejného poriadku – predseda Ľubomír Lavo

Komisia pre sociálne veci, kultúru, mládež a šport – predseda Denisa Šabíková

Komisia na ochranu verejného záujmu – predseda Štefan Kováč

Predsedovia si do komisií navrhnú ešte dvoch členov z radov občanov.

Schválené boli pripravované akcie :

- Vianočné trhy , ktoré budú v sobotu 3. decembra v kultúrnom dome
- Mikuláš v utorok 6. decembra, príde hasičské auto zo Sľažian
- Stolnotenisový turnaj O pohár starostky obce 14. januára
- Dôchodcovia dostanú pred Vianocami nákupnú poukážku v hodnote 10,00 EUR na nákup tovaru v miestnej predajni potravín

Výstavba v obci

Rekonštrukcia zasaďačky na obecnom úrade. Budova obecného úradu bola postavená začiatkom 20. storočia. Aj keď už bola v minulosti opravovaná, v zasaďačke sa väčšinou opravila iba poškodená omietka. Teraz sme urobili kompletnú rekonštrukciu od stropu po podlahu. Najskôr sa opravila elektroinštalácia , nové zásuvky a osvetlenie. Strop bol znížený asi o pol metra. Zo stien bola odstránená celá stará omietka, potom sa prilepili sadrokartónové dosky, na ktoré sa dala stierka. Z podlahy bol odstránený gumolín a na

podlahu sa použila dlažba. Na záver bola celá miestnosť vymalovaná. Oprava stála 4 867,59 EUR a bola financovaná z rozpočtu obce. Práce previedla firma J&D B-SPOL s.r.o. Malé Vozokany.

V materskej škole bolo od septembra zapísaných 18 detí a preto sme museli vystať knižnicu, aby sa uvoľnila spálňa. V júli a auguste sa urobila celková oprava miestnosti. Znížil sa strop, opravila sa elektroinštalácia, boli namontované nové úsporné svietidlá. Prechodové dvere do jedálne sa zamurovali, stará omietka sa celá odstránila, nahradila ju nová, kvalitnejšia. Na podlahu bola uložená laminátová plávajúca podlaha. Aby mali všetky deti svoje lehátko, k novým sa doložili staré. Dokúpili sa iba paplóny, vankúše, deky a návlečky na 10 lehátok. Spálňa bola doteraz v triede, kde sa dalo rozložiť iba 10 lehátok. Rekonštrukcia stála 4 397,00 EUR a bola financovaná z rozpočtu obce. Práce previedla firma J&D B-SPOL s.r.o. Malé Vozokany.

Do triedy sa kúpili dva veľké koberce, ktoré pokrývajú celú plochu na hranie.

Na dvore obecného úradu bola unimobunka, ktorú sme využívali ako sklad náradia. Steny sa už rozpadávali a aj strop nebol v dobrom stave. Na jar sme ju rozobrali. Táto plocha bola vybetónovaná a získali sme miesto na sedenie pri rôznych akciách, ktoré sa konajú na obecnom úrade.

Voľby

Voľby do orgánov samosprávy obcí sa konali v sobotu 29. októbra. Volebná miestnosť bola v SpolCentre otvorená o 8,00 hod. do 20,00 hod. V zozname voličov bolo zapísaných 284 oprávnených voličov, volieb sa zúčastnilo 214 voličov. Bolo odovzdaných 211 platných hlasovacích lístkov pre voľbu starostu obce a 208 platných hlasovacích lístkov pre voľby do obecného zastupiteľstva. Predsedníčkou volebnej komisie bola Mária Valkovičová, členmi Helena Zuzulová č. 47, Ľudmila Petešová č. 74, Tatiana Melišková č. 90, Helena Valkovičová č. 127, Mariana Kéryová Červený Hrádok, Pavel Hložák Zlaté Moravce. Zapisovateľkou bola Andrea Melišková referentka obecného úradu.

Ako sme hlasovali: Za starostu obce bola zvolená Mgr. Jana Ďurčeková, ktorá získala 114 hlasov, Ľubomír Lavo 62 hlasov a Štefan Kováč st. 35 hlasov.

Kandidáti za členov obecného zastupiteľstva podľa počtu získaných hlasov

Meno a priezvisko	Politická strana	Počet hlasov
Denisa Šabíková	Nezávislý kandidát	118
Jozef Valkovič	Nezávislý kandidát	113
Štefan Valkovič	Slovenská národná strana	102
Štefan Kováč	Nezávislý kandidát	98
Ľubomír Lavo	Nezávislý kandidát	91
Ing. Daniel Hnat	REPUBLIKA	78
Karol Mladý	Kresťanskodemokratické hnutie	73
Jakub Švenk	Nezávislý kandidát	64
Ing. Matúš Lavo	HLAS - sociálna demokracia	56

Členmi obecného zastupiteľstva sa stalo päť kandidátov s najvyšším počtom hlasov.

Tieto voľby boli spojené s voľbami do orgánov samosprávnych krajov. Naša obec volila predsedu a poslancov do Nitrianskeho samosprávneho kraja. Pretože sa hlasovalo v jednej miestnosti, hlasovacie lístky aj volebná urna boli označené modrou farbou.

Kultúra

Stavanie mája je dlhoročná tradícia, ktorá spája mladých aj starších. Spoločný máj pre celú obec sme postavili na dvore obecného úradu v piatok 30. apríla. Zišlo sa asi 30 obyvateľov, niektorí sa iba prizerali, ale väčšina pomáhala viazať mašle a máj postaviť. Potom sme si posadali za stoly a ochutnali chlebičky, sladké aj slané pečivo. Nechýbalo ani

dobré vínko a nealkoholické nápoje. K dobrej nálade prispela hudbou a spevom naša FSK Barcovka.

Deň matiek. Do apríla platili protiepidemiologické opatrenia pre koronavírus Covid. Aj keď sa v máji uvoľnili, nechceli sme riskovať a preto sa spoločné popoludnie neuskutočnilo. Kvetinový darček bol doručený domov.

Socha svätého Jána Nepomuckého. Začiatkom mája bola na svoje miesto osadená obnovená socha. Je kópiou pôvodnej, ktorá sa už nedala reštaurovať. Je na nej pozláteným písmom v latinčine tento nápis: S Ioan nes ora pro no ,čo znamená Sv. Ján oroduj za nás. V nedeľu 15. mája po svätej omši ju posvätil náš pán farár. Torzo pôvodnej sochy plánujeme v uložiť na vhodnom mieste na miestnom cintoríne.

Medzinárodný deň detí. Oslavu detského sviatku pripravilo Pohostinstvo Kmotričky v sobotu 4. júna v areáli parku. Deti zabávali: Kúzelník Tristan, Labková patrola, živé koníky, rôzne súťaže a hry. Bolo pripravené občerstvenie a tombola .Večer hrala do tanca skupina Duo Band kapela.

Tento rok sme po prvý krát pripravili popoludnie venované **Dňu otcov.** V piatok 17. júna od 16,00 hod. sa v areáli parku začal program, ktorý otvorila starostka obce. Nasledovalo stretnutie detí s Myšiakom Mikim a jeho kamarátkou Mikinkou. Deti si mohli s nimi zatancovať a zahrať hry. Všetci netrpezlivo očakávali hasičov, ktorí predviedli ukážku hasenia požiaru. A na záver to bola najnovšia zábava – penová šou. Hasiči nastriekali na zem penu a deti sa v nej mohli beztrezne vyvárať. To bolo radosti.

Hody boli 24. júla. V sobotu sme mali tradičnú hodovú zábavu. Do areálu parku sa pred 18,00 hod. začali schádzať prví nedočkavci dobrej zábavy pri hudbe a tanci. Hoci bolo veľmi teplo , všetci sa vykrúcali ,ako kto vedel a vládal. Nechýbalo ani občerstvenie a bohatá tombola. Zábavu , ktorá trvala do polnoci , pripravila obec.

V sobotu 19. augusta sa uskutočnil **2. ročník Gulášfestu.** Hoci doteraz bolo slnečno a sucho, v sobotu od rána začalo pršať. Aj napriek tomu guláš varilo dvadsať družstiev domácich aj cezpoľných. Popoludní bolo vyhodnotenie. Porota sa zhodla ,že najlepší guláš navaril M. Géci z Machuliniec. Potom sa do neskorých večerných hodín jedlo, pilo a tancovalo . Akciu pripravilo Pohostinstvo Kmotričky.

Október je **Mesiacom úcty k starším.** Obecný úrad pozval v nedeľu 9. októbra všetkých dôchodcov do kultúrneho domu na spoločnú oslavu tohto sviatku. Od 16,00 hod. sa začal kultúrny program príhovorom a gratuláciou starostky obce. Potom zahrli a zaspievali učitelia a žiaci Základnej umeleckej školy zo Zlatých Moraviec. Naša Barcovka sa predstavila novým programom zloženým z ľudových piesní a tancov. Po programe nasledovalo posedenie pri zákusoch, káve a vínku. Na záver dostali všetci dôchodcovia praktický darček, ktorý využijú hlavne počas nadchádzajúcich zimných mesiacov – baterku so silným osvetlením.

V utorok 11. októbra sa v zasadačke obecného úradu stretli občania, ktorí v tomto roku oslávili svoje životné jubileum. Najstaršími boli Júlia Ďurčeková a Paulína Švarbová, ktoré sa dožili 90 rokov. Mária Pšenková a Alžbeta Špeková 85 rokov, Mária Šabíková a Jozef Kováč 80 rokov , Ladislav Kováč ,Terézia Valkovičová a Agnesa Kováčová 75 rokov , Mária Ludvová, Vladimír Zuzula, Helena Zuzulová, Mgr. Mária Ludvová , Adela Šabíková, Viera Ďurčeková a František Kliman 70 rokov. Manželia Helena a Anton Zuzuloví oslávili zlatú svadbu. Po príhovore starostky sa všetci zapísali do Pamätnej knihy. Na pamiatku dostali návlečky na periny. Posedenie sa ukončilo pri malom občerstvení. Niektorí jubilanti sa zo zdravotných dôvodov posedenia nezúčastnili.

Atmosféru blížiacich sa Vianoc navodili **vianočné trhy**, ktoré pripravili miestni aj cezpoľní podnikatelia v nedeľu 4. decembra v kultúrnom dome. Návštevníci si mohli zakúpiť vianočné dekorácie, medovníky, med, ochutnať vianočný punč.

Mikuláš prišiel do obce v utorok 6. decembra. Od 16,30 hod. deti netrpezlivo čakali pred svojimi domami a vyzerali vysvietené hasičské auto. Dobrovoľní hasiči zo Sľažian pripravili aj tento rok pre deti nezabudnuteľný zážitok. Z auta sa ozývali vianočné melódie, ktoré striedala siréna. Mikuláš, anjel a čert sa zastavili pri každom dome, kde čakali deti, ale aj dospelí. Deti dostali balíček, dospelí najskôr uhlie od čerta a od anjela cukrík. Bola to radosť pre všetkých, dospelí sa na chvíľu vrátili do svojich detských čias a deti sa tešili z rozbalovania balíčkov.

Na balíčky prispelo sumou 200,00 EUR Občianske združenie Požitavie z Veľkých Vozokán a obec sumou 135,00 EUR.

Obecná knižnica bola v roku 2006 premiestnená do budovy materskej školy. V tomto roku sa v škôlke zvýšil počet detí a preto sa musela zriadiť samostatná spálňa. Začiatkom júla zamestnanci obecného úradu za pomoci dobrovoľníkov presťahovali knihy do budovy obecného úradu. V knižnici je takmer 3 400 kníh a tak trvalo mesiac, kým sa všetky uložili a zatriedili. Knižnica je otvorená každý štvrtok od 16,00 do 17,00 hod. Knižovníčkou je Tatiana Melišková.

Obyvatelia

Narodili sa /5/: Viktória Malá, Linda Přerovská, Michal Ďurček, Filip Ďurček, Alex Hnat
Zomreli /2/: 15.2. Veronka Havetová č. 34 vo veku 82 rokov, 18.12. Koloman Valkovič č. 37 vo veku 91 rokov

Prišlihovali sa /19/: Viktor Malý a Jana Malá č. 9, Ivan Mentel č.11, Mgr. Zuzana Uličná č. 12, Lukáš Bezuška, Bianka Urbanová a Ellie Bezušková č. 12, Ing. Marianna Durjančíková a Natália Moldová č. 87, Mgr. Tomáš Gračka č.112, Milan Mikla, Lukáš Ďurček, Simona Zimmermannová a Tomáš Ďurček č.120, Milan Hic, Gabriela Hicová a Adam Hic č. 146, Bc. Marek Filo a Bc. Lubomír Harviš č. 147.

Odsťahovali sa /6/: Jana Majlátová č.12, Angelika Kováčová č. 18, Michaela Paulisová č. 42, Ing. Patrik Šima č. 81, Ing. Marek Heldák č. 115, Ing. Tomáš Šabík č. 128

Manželstvo uzavreli: Miroslav Přerovský a Nikola Pokrievková, Ľuboš Kliman a Mgr. Veronika Schulzová, Ing. Patrik Šima a Eva Pénzešová, Juraj Zelenák a Miroslava Vančová

K 31. 12. 2022 mala obec 358 obyvateľov

Obecný úrad

Je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce, zabezpečuje organizačné a administratívne veci. Prácu obecného úradu organizuje starostka obce.

Zamestnanci obecného úradu:

Andrea Melišková, Sľažany č. 14 – samostatný odb. referent/účtovníčka - 100% úväzok
Tatiana Melišková, Hlavná ulica 90/39, Malé Vozokany – prevádzková pracovníčka - úväzok 73 %

Peter Molnár, Hlavná ulica 72/3, Malé Vozokany – prevádzkový pracovník OcÚ/ČOV– úväzok 100%

Zamestnanci Materskej školy:

Emília Paulisová, Hlavná ulica 56/30, Malé Vozokany – riaditeľka MŠ - 100 % úväzok
Andrea Bošanská, Hlavná ulica 86/31, Malé Vozokany – školníčka-asistentka riaditeľky MŠ – 80 % úväzok

Mgr. Jana Lackovičová, Hlavná ulica 85/29, Malé Vozokany – prevádzková pracovníčka - asistentka riaditeľky MŠ - 80 % úväzok

Hlavný kontrolór

Hlavná kontrolórka obce pani **Mária Valkovičová, Hlavná ulica 123/53, Malé Vozokany**, bola opätovne zvolená do funkcie hlavnej kontrolórky obce na funkčné obdobie 2021 – 2027 na 20. zasadnutí OZ Malé Vozokany dňa 06. 07. 2021. V roku 2021 hlavný kontrolór pracoval v zmysle plánu práce schváleného obecným zastupiteľstvom.

Zástupca starostky

Zástupca starostky je **Jozef Valkovič**.

Právo viesť rokovania OZ má **Lubomír Lavo**.

Časopis Požitavie - Širočina

Aj napriek zložitej situácii v spoločnosti sa pokračovalo vo vydávaní časopisu Požitavie – Širočina, ktorý informuje občanov o dianí vo všetkých obciach Mikroregiónu Požitavie – Širočina. Boli vydané 2 čísla, ktoré boli doručené do každej domácnosti. S posledným číslom časopisu boli rozdávané aj stolové kalendáre na rok 2022 do každej domácnosti.

Financovanie obce, majetok obce, rozpočet obce

Obec financuje svoje potreby predovšetkým z vlastných príjmov, z dotácií ako aj z ďalších zdrojov.

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa **16. 12. 2021**, uznesením č. **174/2021**

Rozpočet bol v priebehu rozpočtového roka upravovaný tri krát:

- prvá zmena schválená dňa **14. 06. 2022**, uznesením č. **196/2022**, op. č. **1/2022**
- druhá zmena schválená dňa **16. 11. 2022**, uznesením č. **212/2022**, op. č. **2/2022**
- tretia zmena schválená dňa **15. 12. 2022**, uznesením č. **19/2022**, op. č. **3/2022**

Výsledok hospodárenia pre odvod do rezervného fondu k 31. 12. 2022 :

Do plnenia rozpočtu obce sa zahŕňajú len tie rozpočtové príjmy, rozpočtové výdavky a finančné operácie, ktoré sa uskutočnili v príslušnom roku.

PRÍJMY

Rozpočet	Príjmy	Výdavky	Prebytok/-Schodok
Bežný	285 868,14	244 899,93	40 968,21
Kapitálový	2 262,00	10 032,59	-7 770,59
Finančné operácie	13 867,71	24 666,93	-10 799,22
Spolu	301 997,85	279 599,45	22 398,40

Bilancia bežných príjmov a bežných výdavkov je dosiahnutý **prebytok** bežného rozpočtu. Bilancia kapitálových príjmov a kapitálových výdavkov je **schodok** kapitálového rozpočtu. Bilancia príjmov a výdavkových finančných operácií je **prebytok**. Schodok kapitálových príjmov a výdavkov je krytý bežným rozpočtom a z časti finančnými operáciami.

Výsledok hospodárenia zistený podľa § 2 písm. b) a c) a § 10 ods. 3 a) a b) zákona č. 583/2004 Z. z. je prebytok vo výške + 22 398,40 €.

Obec na svojich účtoch eviduje nevyčerpané dotácie:

- dotácia MV SR – Referendum 2023 **674,57 €**

Výsledok hospodárenia zistený podľa § 2 písm. b) a c) a § 10 ods. 3 a) a b) zákona č. 583/2004 Z. z.

Po odpočítaní nevyčerpaných dotácií je VH vo výške **21 723,83 €**.

Obec vykoná odvod:

- do fondu na zveľad'ovanie obce vo výške **19 551,45 €**
- do rezervného fondu 10 % obce vo výške **2 172,38 €**

Bilancia aktív a pasív

Aktíva, t.j. majetok spolu podľa účtovnej závierky k 31.12.2022 predstavujú sumu **2 340 719,60 €**.

Pasíva, t.j. vlastné zdroje krytia a záväzky podľa účtovnej závierky k 31.12.2022 predstavujú sumu **2 340 719,60 €€**.

Členenie aktív (údaje v €)

Aktíva - názov	Počiatkový stav k 1.1.2022	Konečný stav k 31.12.2022
Neobežný majetok, v tom:	2 344 678,15	2 258 770,01
Dlhodobý nehmotný majetok	0,00	0,00
Dlhodobý hmotný majetok	2 293 100,89	2 207 192,75
Dlhodobý finančný majetok	51 577,26	51 577,26
Obežný majetok, v tom:	77 160,56	79 642,94
Zásoby	0,00	0,00
Pohľadávky	3 782,01	4 254,47
Finančný majetok	73 378,55	75 388,47
Časové rozlíšenie v tom:	1 717,21	2 306,65
Náklady budúcich období	1 717,21	2 306,65
Príjmy budúcich období	0,00	0,00

Členenie pasív: (údaje v €)

Pasíva – názov	Počiatkový stav k 1.1.2022	Konečný stav k 31.12.2022
Vlastné imanie, v tom:	534 686,23	537 980,04
Oceňovacie rozdiely	0,00	0,00
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie	534 686,23	537 980,04
Záväzky, v tom:	523 465,22	501 834,53
Rezervy na audit	700,00	700,00
Ostatné zúč. obce zo ŠR	972,28	674,57
Dlhodobé záväzky - sociálny fond	324,71	350,81
Ostatné dlh. záv. ŠFRB	415 561,38	401 475,33
Krátkodobé záväzky – dodávatelia, mzdy, odvody	39 453,82	40 930,83
Bankové úvery a výpomoci	66 453,03	57 702,99
Časové rozlíšenie v tom:	1 365 404,47	1 300 905,03
Výnosy budúcich období	1 364 176,97	1 299 965,06
Výdavky budúcich období	1 227,50	939,97

Bilancia pohľadávok

Stav pohľadávok je 2 470,52 € čo predstavuje pohľadávky za vývoz odpadu, ČOV a nájomnom. Daňové a nedaňové pohľadávky riešime priebežne formou upomienok.

Prehľad o stave a vývoji dlhu k 31.12.2022

Predložený prehľad poskytuje údaje o stave dlhu k 31. 12. 2022 (spolu s porovnaním stavu k predchádzajúcemu obdobiu) údaje v €

Závazky	2021	2022
Závazky celkove , v tom	523 465,22	501 834,53
Krátkodobé (dodávateľa, mzdy 12/21, odvody, dane)	8 624,12	9 791,65
Rezervy	700,00	700,00
Zúčtovanie rozpočtu obce a VÚC – nevyčerpané dotácia	972,28	674,57
1. Bankové úvery a výpomoci ŠFRB	429 647,43	415 561,38
Sociálny fond	324,71	350,81
Iné záväzky – zábezpeky, strav.lístky	16 743,65	16 725,30
Dodávateľa	0,00	180,00
Prijaté preddavky – nájom bytovky	0,00	147,83
2. NFV – výpadok daní – MF SR	6 354,00	6 354,00
3. Bankové úvery – dlhodobé – chodník hl. ulica	40 104,03	31 353,99
4. Bežné bankové úvery – krátkodobé Prístup.cesta k bytovkám- PPA	19 995,00	19 995,00

Obec k 31. 12. 2022 eviduje úver :

- 1. ŠFRB - výstavba Nájomného bytového domu Malé Vozokany č. 11

ŠFRB – výstavba Nájomného bytového domu Malé Vozokany č. 12

- Obec uzatvorila v roku 2017 Zmluvu o úvere na výstavbu Nájomného bytového domu č. 11. Úver je dlhodobý s dobou splatnosti do r. 2047 splátky istiny a úrokov sú mesačné.

- Obec uzatvorila v roku 2019 Zmluvu o úvere na výstavbu Nájomného bytového domu č. 12. Úver je dlhodobý s dobou splatnosti do r. 2049 splátky istiny a úrokov sú mesačné.

- 2. MF SR – NFV – výpadok podielových daní

V roku 2020 bola prijatá návratná finančná výpomoc z MF SR zo štátnych finančných aktív na výkon samosprávnych funkcií z dôvodu kompenzácie výpadku dane z príjmov FO v roku 2020 v dôsledku pandémie ochorenia COVID-19 v sume **6 354,00 EUR** schválená obecným zastupiteľstvom dňa 14. 10. 2020 uznesením č. 117/2020.

- 3. Prima banka Slovensko a.s. - výstavba chodníka – dlhodobý úver obce

V roku si obec zobrala dlhodobý úver vo výške 70 000,00 € s 1 % úrokom z Prima banky Slovensko a.s.. Úver schválilo OZ dňa 7. 5. 2018, uznesením č. 210/2018.

4. Prima banka Slovensko a.s. - financovanie projektu "Miestne komunikácie Malé Vozokany – Prístupová cesta s parkoviskom"

Na základe Rozhodnutia č. NFP309070Z386 z PPA bol obci poskytnutý nenávratný finančný príspevok na financovanie uvedeného projektu vo výške **19 995,00 €**. Projekt bude financovaný formou refundácie a z tohoto dôvodu obec musela prijať uvedený úver. Schválené OZ dňa 7. 6. 2021 uznesením č. 154/2021.

Rozpočtové hospodárenie

PRÍJMY

Rozpočet	Schválený	Upravený	Skutočnosť
Bežný	223 750,61	286 563,38	285 868,14
Kapitálový	0	2 262,00	2 262,00
Finančné operácie	0	13 867,71	13 867,71
Spolu	223 750,61	302 693,09	301 997,85

VÝDAVKY

Rozpočet	Schválený	Upravený	Skutočnosť
Bežný	196 914,52	264 993,57	244 899,93
Kapitálový	4 000,00	13 032,59	10 032,59
Finančné operácie	22 836,09	24 666,93	24 666,93
Spolu	223 750,61	302 693,09	279 599,45

Rozbor plnenia príjmov za rok 2022

Plnenie príjmovej časti rozpočtu (údaje v €)

Rozpočet	Schválený	Upravený	Skutočnosť	% plnenia príjmov
Bežný	223 750,61	286 563,38	285 868,14	99,76
Kapitálový	0	2 262,00	2 262,00	100,00
Finančné operácie	0	13 867,71	13 867,71	100,00
Spolu	223 750,61	302 693,09	301 997,85	

Bežné príjmy

Dotácie (transfery) – obec prijala tieto granty a transfery (údaje v €)

Poskytovateľ	Rozpočet	Skutočnosť	Účel
MŽP SR - ObÚŽP Nitra	32,15	32,15	Prenesený výkon št. správy na úseku ŽP
Okresný úrad Nitra-odbor školstva úrad	937,00	937,00	Predškoláci
MV SR – sekcia verejnej správy	352,73	352,73	Prenesený výkon št. správy REGOB, RA
MV SR - sekcia verejnej správy	89,11	89,11	CO – skladník materiálu11
MV SR	1 628,67	1 628,67	Dotácia na fin. Volieb do orgánov samos. obcí 2022
MV SR	674,57	674,57	Dotácia Referendum 2022
NSK	4 000,00	4 000,00	Dotácia na rekonštrukciu pohrebnej kaplnky
MK SR	8 000,00	8 000,00	Dotácia na rekonštrukciu pohrebnej kaplnky
Environmentálny fond	17 424,00	17 424,00	Kompostéry
MV SR	674,75	674,75	Dotácia odmeny na prenes. výkon ŠS 2022
MV SR	10 420,00	10 420,00	Odídenci z Ukrajiny
Celkom	44 232,80	44 232,80	

Pri uvedených dotáciách je 100,00 % plnenie rozpočtu.

Daňové príjmy

Tvorí najvýznamnejšiu a najstabilnejšiu zložku rozpočtu

Najväčší podiel na daňových príjmoch má **výnos dane poukazovanej územnej samospráve zo štátu**, tzv. podielová daň zo štátneho rozpočtu. Tento výnos je stanovený zákonom č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy v znení neskorších predpisov.

Popis príjmových položiek daňových	Rozpočet	Plnenie	% plnenia rozpočtu
Výnos dane z príjmov	131 219,58	131 219,58	100,00
Daň z pozemkov	13 800,00	13 782,07	99,87
Daň zo stavieb	3 300,00	3 298,72	99,96
Daň za psa	325,00	325,00	100,00
Daň za komunálne odpady	6 966,37	6 966,37	100,00
Daň za jadrové zariadenia	22 864,49	22 864,49	100,00
Spolu	178 475,44	178 456,23	

Prehľad vývoja daní a poplatkov:

Poplatok za vývoz komunálneho odpadu a drobného stavebného odpadu – nedoplatky za komunálny odpad evidujeme vo výške **830,81 €**. Pohľadávky u občanov sa riešia výzvami na úhradu a osobnými dohovormi.

Popis príjmových položiek bežných nedaňových	Rozpočet	Plnenie	% plnenia rozpočtu
Príjmy z prenajatých bytov č. 11	14 758,32	14 906,15	101,00
Príjmy z prenajatých bytov č. 12	16 558,20	16 558,20	100,00
Nájom pozemkov AGRO-NV a.s.	1 880,63	1 880,63	100,00
Nájom potraviny	1 800,00	1 800,00	100,00
Nájomné pošta a telekomunikácie	571,30	571,20	100,00
Nájom ihriska	100,00	100,00	100,00
Prepožičanie riadov a zariadenia	334,50	334,50	100,00
Správne poplatky	784,00	784,00	100,00
Vyhlásenie v MR	601,00	601,00	100,00
Zber železa a oleja	500,00	32,00	6,40
Členské Obecná knižnica	50,00	25,00	50,00
Údržba cintorína	371,00	371,00	100,00
Cintorínske poplatky	300,00	130,00	43,33
Stočné ČOV	8 066,00	8 066,00	100,00
Bytovka – el. energia spol. priestory	2 305,55	2 305,55	100,00
Poplatok za MŠ	850,00	850,00	100,00
Poplatky za stravné	1 800,00	1 707,69	94,87
Poplatky za znečisťovanie ovzdušia	16,60	16,60	100,00
Úroky z účtov	150,00	144,90	96,60

Príjmy z dobropisov - energie	1 852,00	1 851,78	99,99
Príjmy z dobropisov – smetné nádoby	200,00	136,77	68,39
Príjmy z dobropisov – vrát.soc.výpomoci	100,00	100,00	100,00
Príjmy z dobropisov – mzdy ČOV	7 827,38	7 827,38	100,00
Príjmy z dobropisov – RZZP 2021	90,48	90,48	100,00
Transfer FÚ Nemč.-krypta NSK,MKSR	950,00	950,00	100,00
Transfer pre MŠ - koberec	1 038,00	1 038,00	100,00
Spolu	63 855,14	63 179,11	

Nájom za nájomné byty v obci boli inkasované v zmysle platných nájomných zmlúv uzatvorených nájomníkmi Nájomných bytových domov Hlavná ulica č. 11/5 a 12/7, Malé Vozokany (nedoplatok za byty vo výške **479,55 €** byt č. 1A č. 11 a 3A č. 12), nájomné Agro-NV a.s. Nemčiňany, Slovenská pošta a.s., a Slovak Telekom a.s, nájom futbalového ihriska

Poplatky za prepožičanie riadov a zariadenia boli inkasované od občanov a organizácii pri usporiadaní rôznych spoločenských a kultúrnych podujatiach v zmysle platného VZN.

Správne poplatky zahŕňajú poplatky za overovanie podpisov a listín, vydávanie rybárskych lístkov, vydávanie stavebných povolení v zmysle platných zákonov.

Vyhlásenie v MR sú to poplatky od predajcov a organizácii za vyhlásenie v MR.

Členské Obecná knižnica zahŕňa poplatky od čitateľov obecnej knižnice.

Údržba cintorína a cintorínske poplatky sú to poplatky od občanov za údržbu cintorína a poplatky za hrobové miesta.

Stočné ČOV sú to poplatky od obyvateľov obce za vývoz odpadu do verejnej kanalizácie. Nedoplatky ku koncu roku evidujeme vo výške **1 047,49 €**.

Poplatky - preddavky za spotrebovanú el. energiu v spol. priestoroch bytovky a preddavky za spotrebovanú vodu v bytoch sú inkasované v zmysle nájomných zmlúv. Nedoplatok je evidovaný na byte 1A, 3C bytovka č. 11 a v čiastke **82,67 €** ako vyúčtovanie energii. Nedoplatok za energie za byt č. 1A č. 11 a 3A č. 12 vo výške **30,00 €**.

Príjem za použitý jedlý olej je poplatok prijatý obcou za zozbieraný jedlý olej o občanov. Olej nám odoberá spoločnosť biomarina – biowaste a.s. Suchá nad Parnou.

Poplatok za MŠ sú to poplatky podľa platného metodického pokynu starostky obce.

Poplatky za stravné sú to poplatky zamestnancov za stravné 45 % z ceny stravného lístka.

Poplatky za znečisťovanie ovzdušia je to poplatok za znečisťovanie ovzdušia od SPP a.s. Za regulačnú stanicu v katastri obce Malé Vozokany.

Príjmy z dobropisov – sú to poplatky za smetné nádoby, za preplatky za elektrickú energiu, vrátenie sociálnej pôžičky M.J., vratky z ročného vyúčtovania zdravotného poistenia, vrátenie mzdy pracovníka ČOV od členov Združenia obcí Trniny

Kapitálové príjmy

Popis príjmových položiek kapit. rozpočtu	Rozpočet	Plnenie
Príjmy z predaja pozemkov	2 262,00	2 262,00
SPOLU	2 262,00	2 262,00

Obec odpredala pozemky vo vlastníctve obce:
V. V. (uznesenie OZ 216/A/2022) – p.č. 1141 - 754 m² – **2 262,00 €**

Finančné operácie

Popis príjmových položiek finan. operácii	Rozpočet	Plnenie
Dotácia strava MŠ – presun z minulého roka	631,20	631,20
Dotácia SODB 2021 – presun z minulého roka	341,08	341,08

Prostriedky z fondu na zveľad'ovanie obce	9 264,59	9 264,59
Prostriedky z RF – búracie práce č. 9	1 800,00	1 800,00
Príjem zábezpeky – nájomníci bytovky	1 830,84	1 830,84
Spolu	13 867,71	13 867,71

Dotácia na stravu MŠ a SODB 2021 – presuny finančných prostriedkov z minulého roku vo výške **631,20 e a 341,08 €**

Prostriedky z fondu na zveľad'ovanie obce – čiastka **1 800,00 €** bola použitá na základe schválenia OZ dňa 7. 6. 2021 uznesením č. 152/C/2021 – búracie práce domu č. 9 – 1 800,00 €, na základe schválenia OZ dňa 14. 6. 2022 uznesením č. 196/2021 rekonštrukcia zasadačky OcÚ a spálne MŠ - 4 867,59 € a 4 397,00 €, spolu **9 264,59 €**.

Príjem zábezpeky – nájomníci bytovky - pri zmene nájomníkov v bytoch sa prijímajú a vracajú zábezpeky nájomníkom **1 830,84 €**.

Rozbor čerpania výdavkov za rok 2022

Čerpanie výdavkovej časti rozpočtu (údaje v €)

Rozpočet	Schválený	Upravený	Skutočnosť	% čerpania výdavkov
Bežný	196 914,52	264 993,57	244 899,93	92,42
Kapitálový	4 000,00	13 032,59	10 032,59	76,98
Finančné operácie	22 836,09	24 666,93	24 666,93	100,00
Spolu	223 750,61	302 693,09	279 599,45	92,37

Bežný rozpočet

Oddiel 01.1.1.:

Rozpočet upravený vo výške 118 067,57 €, čerpanie vo výške 109 224,02 € - plnenie 92,51 %- väčšinu tvoria mzdy a odvody starostky a pracovníkov obce, spotreba energií, cestovné, telefónne služby, poštovné, kancelárske potreby, čistiace potreby, nákup benzína - kosenie verejných priestranstiev, údržbu strojov a zariadení, software, počítačovej techniky, školenia, náklady na čistiareň, poisťné, stravovanie, odmeny členov OZ, členské príspevky, časopis Požitavie-Širočina, audit, splácanie úrokov z úveru, z prostriedkov FnZO - búracie práce domu č. 9 – 1 800,00 €,

Oddiel 01.1.2.:

Rozpočet upravený vo výške 900,00 €, čerpanie vo výške 884,99 € - plnenie 98,33 %- tvoria náklady na výdavky na vedenie účtov v bankách a kolkové známky.

Oddiel 01.6.0.:

Rozpočet upravený vo výške 1 628,67 €, čerpanie vo výške 1 628,67 € - plnenie 100,00 %- tvoria náklady na výdavky na voľby v roku 2022

Oddiel 02.2.0.:

Rozpočet upravený vo výške 589,11 €, čerpanie vo výške 537,12 € - plnenie 91,17 %- tvoria náklady na výdavky kúpa antigénových testov na COVID – 19 a náklady na vyplatenie odmeny skladníka civilnej obrany za rok 2021 vo výške 89,11 €.

Oddiel 04.6.0.:

Rozpočet upravený vo výške 300,00 €, čerpanie vo výške 15,90 € - plnenie 5,30 %- tvoria náklady údržbu MK a chodníkov v obci

Oddiel 05.1.0.:

Rozpočet upravený vo výške 28 354,00€, čerpanie vo výške 27 856,85 € - plnenie 98,25 %- sú to mesačné náklady na spracovanie odpadu z obce, vývoz kontajnerov a separovaného odpadu, nákup smetných nádob a dotačné náklady na vývoz TKO (32,15 €), nákup kompostérov a nádob na kuchynský odpad z prostriedkov Environmentálneho fondu (17 424,00 €)

Oddiel 05.2.0.:

Rozpočet upravený vo výške 14 400,00 €, čerpanie vo výške 14 242,08 € - plnenie 98,90 %- tvorí výdavky na elektrickú energiu prečerpávacej stanice pri č. 70 a prevádzkovanie ČOV Malé Vozokany, náklady na rozšírenie ČOV, odstránenie havárie na hlavnej ulici č. d. 87

Oddiel 05.4.0.:

Rozpočet upravený vo výške 150,00 €, čerpanie vo výške 150,65 € - plnenie 100,43 %- tvorí výdavky na starostlivosť o verejnú zeleň a jej výsadbu

Oddiel 06.1.0.:

Rozpočet upravený vo výške 10 542,11 €, čerpanie vo výške 10 446,71 € - plnenie 99,10 %-tvorí náklady na výdavky energie v nájomných bytových domoch, nákup materiálu, správa bytovky, poisťné a revízie bytovky, splácanie úrokov bytovka.

Oddiel 06.2.0.:

Rozpočet upravený vo výške 1 200,00 €, čerpanie vo výške 1 184,64 € - plnenie 98,72 % - tvorí náklady na uhradenie úrokov zo splácania úveru na výstavbu chodníka na hlavnej ulici a Prístupová cesta k bytovkám – preklenovací úver.

Oddiel 06.4.0.:

Rozpočet upravený vo výške 2 900,00 €, čerpanie vo výške 937,52 € - plnenie 32,33 %- tvorí náklady na výdavky na elektrickú energiu verejného osvetlenia a údržba VO.

Oddiel 08.1.0.:

Rozpočet upravený vo výške 200,00 €, čerpanie vo výške 0,00 € - plnenie 0,00 %- športové podujatia sa z dôvodu nezájmu občanov nekonali.

Oddiel 08.2.0.:

Rozpočet upravený vo výške 10 535,91 € čerpanie vo výške 8 828,35 € - plnenie 83,79 %-náklady na energie v Kultúrnom dome a budove SpolCentra Malé Vozokany a ich údržba. Ďalej sú to náklad na kultúrno-spoločenské akcie konané v obci, opravu sochy s. J. Nepomuckého, a vratka dotácie MIRRI SR – 745,91 € .

Oddiel 08.4.0.:

Rozpočet upravený vo výške 16 550,00 €, čerpanie vo výške 14 183,52 € - plnenie 85,70 %-náklady na údržbu miestneho domu smútku a cintorína. Ďalej obec použila dotáciu z MK SR na rekonštrukciu pohrebnej kaplnky na miestnom cintoríne vo výške 8 000,00 € dotácia z NSK vo výške 4 000,00 € a spolufinancovanie obce je 750,00 € a spolufinancovanie Farský úrad Nemčiňany vo výške 950,00 €.

Oddiel 09.1.1.1.:

Rozpočet upravený vo výške 45 901,20 € čerpanie vo výške 42 014,18 € - plnenie 91,53 %- tvoria náklady na prevádzku Materskej školy Malé Vozokany a to hlavne mzdy a odvody jej zamestnancov, spotreba energii v budove MŠ, telefón, nákup školských potrieb a materiálu, stravovanie, údržba hasiacich prístrojov a plynových zariadení, poisťné, sociálny fond. Sú to aj **dotačné náklady** na didaktické pomôcky pre predškôľakov 937,00 €, na stravovanie vratka nevyčerpanej dotácie z roku 2021 - 631,20 € a nákup koberca vo výške 1 038,00 € - príjem od rodičov detí.

Oddiel 10.2.0.:

Rozpočet upravený vo výške 2 305,00 €, čerpanie vo výške 2 294,85 € - plnenie 99,56 %- tvoria náklady pre jubilantov - darčeky a vianočné poukážky pre dôchodcov.

Oddiel 10.4.0.:

Rozpočet upravený vo výške 50,00 €, čerpanie vo výške 49,88 € - plnenie 99,76 %-tvoria náklady na nákup potravín ako sociálna výpomoc pre občanov

Oddiel 10.7.0.:

Rozpočet upravený vo výške 10 420,00 €, čerpanie vo výške 10 420,00 € - plnenie 100 %-tvoria náklady na ubytovanie pre odídencov z Ukrajiny.

Kapitálový rozpočet

Oddiel 01.1.0.:

Rozpočet upravený vo výške 4 867,59 €, čerpanie vo výške 4 867,59 € - plnenie 100,00 %-náklady na financovanie rekonštrukcie zasaďačky OcÚ

Oddiel 06.2.0.:

Rozpočet upravený vo výške 768,00 €, čerpanie vo výške 768,00 € - plnenie 100,00 %-tvoria náklady na odkúpenie pozemkov v obci (P. Molnár)

Oddiel 06.4.0.:

Rozpočet upravený vo výške 3 000,00 €, čerpanie vo výške 0,00 € - plnenie 0,00 % - boli to plánované náklady na rozšírenie verejného osvetlenia v obci, ktoré sa nezrealizovalo.

Oddiel 09.1.1.1.:

Rozpočet upravený vo výške 4 397,00 €, čerpanie vo výške 4 397,00 € - plnenie 100,00 % - tvoria náklady na rekonštrukciu spálne v MŠ

Finančné operácie

Oddiel 06.1.1.:

Rozpočet upravený vo výške 15 916,89 €, čerpanie vo výške 15 916,89 € - plnenie 100,00 %-sú to prostriedky vynaložené na splácanie úveru ŠFRB - Nájomný bytový dom 9 b.j. Malé Vozokany č. 11 a 12 a vrátenie zábezpek pri výmenách nájomníkov

Oddiel 06.2.0.:

Rozpočet upravený vo výške 8 750,04 €, čerpanie vo výške 8 750,04 € - plnenie 100,00 %-finančné prostriedky boli použité na splácanie úveru na výstavbu chodníka v obci

Obec je vlastníkom akcií Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti a.s. v počte 1554 ks menovitá hodnota 33,19 Eur, ktoré získala na základe zmluvy o bezodplatnom prevode akcií č. 281/2003/ZsVS, zo dňa 30. 01. 2004 uzatvorenej medzi Fondom národného majetku SR Bratislava a Obcou Malé Vozokany.

Z hľadiska budúcich cieľov Obec Malé Vozokany aj naďalej bude prostredníctvom svojich orgánov plniť hlavne samosprávne funkcie na ktoré bola zriadená a prenesené úlohy štátne správy, tak ako je to stanovené v zákone č. 416/2001 Z. z. o prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej správy na obce. Všetky nutné zmeny, ktoré obec bude v budúcnosti realizovať budú mať jediný cieľ a to zvýšenie starostlivosti o všestranný rozvoj územia obce a potreby jej obyvateľov.

Audit účtovnej závierky

Audit účtovnej závierky Obce Malé Vozokany za rok 2022 uskutoční **LUMA AUDIT s.r.o. Levice**. Po vykonaní auditu bude správa nezávislého audítora tvoriť prílohu k výročnej správe.

Táto výročná správa sa vyhotovuje za účtovné obdobie od 1.1.2022 do 31.12.2022. Účtovná závierka bola odovzdaná do systému RIS SAM v termíne stanovenom v zákone. Po ukončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by bolo potrebné uviesť v tejto výročnej správe.

V Malých Vozokanoch dňa

Vypracovala:
Andrea Melišková
účtovníčka obce

Mgr. Jana Ďurčeková
starostka obce